

殷若宁获得世界第一

北京时间9月11日,LPGA皇后城锦标赛在美国辛辛那提落下帷幕。20岁的中国女子高尔夫球员殷若宁凭借决赛轮67杆的出色表现,以单独第三名完赛后,登上女子高尔夫世界第一宝座。她也成为继冯珊珊之后,第二位登上世界第一宝座的中高协女子高尔夫球员。

本赛季殷若宁的好成绩一个接一个。她在洛杉矶公开赛及大满贯赛女子PGA锦标赛陆续夺冠,世界排名一路飙升。来到本周LPGA皇后城锦标赛,殷若宁只要成绩好于单独第四名就有机会登上女子高尔夫的排行榜首。殷若宁在赛前坦言不会受名次限制,更想夺冠。最终,她在决赛轮表现出色,获得单独第三名。“这太神奇了,我现在大脑一片空白。”殷若宁在赛后接受采访时表示。

在中国高尔夫发展历史上,冯珊珊曾经为中国拿到世界第一的排名。自2004年入选国家队后,冯珊珊开启为中国女子高尔夫书写辉煌之路。她是中国高尔夫历史首位获得LPGA巡回赛全卡的球员,并在2011年的日本巡回赛明治杯比赛中一举夺冠,那是她职业生涯首座冠军奖杯。2016年里约奥运会,冯珊珊获得铜牌,这是中国高尔夫历史上首枚奥运会奖牌。在冯珊珊15年的职业生涯中,夺下22个冠军。

2022年8月,随着冯珊珊宣布退役,中国女子高尔夫界开始讨论能否出现第二个冯珊珊。如今殷若宁成为史上第18位女子高尔夫世界第一,外界发现殷若宁的世界排名从第482位上升至第一位仅用4



殷若宁在比赛中



一举夺冠

年。相比之下,冯珊珊10岁开始学习高尔夫,28岁获得世界第一,如今20岁的殷若宁从10岁接触高尔夫到获得世界第一,仅用十年。殷若宁比肩冯珊珊的背后,是中国高尔夫一代更比一代强的表现。

殷若宁在2023赛季已经拿到两座LPGA冠军奖杯,其中包括大满贯女子PGA锦标赛冠军,她成为

(据《北京青年报》)

丁俊晖赢了“曾经的他”



丁俊晖



斯佳辉

9月11日,在世界斯诺克上海大师赛首日比赛中,丁俊晖的对手,是“曾经的他”。21岁的新星斯佳辉去年以资格赛选手身份首度参加斯诺克世锦赛就闯入16强,很多人说斯佳辉让人想起年轻时的小丁。

当天的比赛中,还是更成熟的丁俊晖赢得了比赛。他开赛后很快上手,大比分3:0领先。斯佳辉第四局打出单杆71分,扳回一局。但他第五局再次出现失误,丁俊晖取得4:1领先。第八局中段双方陷入僵持,丁俊晖出杆更为坚决,以67:32拿下胜利。赛后,丁俊晖评价:“前四局打得还不错,斯佳辉其实有机会,但没有把握好,形成0:3

落后的局势。其实我觉得自己表现得并不是那么好,只是说在最后阶段抓住了机会去获得胜利。有时候比赛就是这样,不可能每天都能如愿打得很好。”

世事不能始终遂人心意,没有人比丁俊晖更能体会此中滋味。17岁赢得首个积分赛冠军,之后接二连三获得突破。人们一度以为世界斯诺克的王者将横空出世。虽然斯诺克球员的运动生命相对更长,但35岁之前一直被认作是个人的黄金时期。而被寄予厚望的丁俊晖并没有在这段时间内赢下世锦赛,这一最为斯诺克职业球员看重的顶级赛事。而在最近几个赛季,他的状态更是低迷。去年丁俊晖在斯

克6红球世锦赛决赛中击败塔猜亚·乌诺夺冠,这才终结了自己长达39个月的冠军荒。

丁俊晖从小就看奥沙利文、亨德利、戴维斯打球,他希望自己能集成这些大师的优点,“在比赛和平日的训练中,我也是这样要求自己,想要去表现一种全面的打法。这其实很难。”丁俊晖真实地表达着自己,“目前我还没能达到这种状态。虽然年纪已经不小了,但我还在从这项运动中学习,汲取一些能力。冠军,总是想再多要几个的。”

因为一路走来的不易,丁俊晖对斯佳辉也有更深的同理心。他看了对手去年在世锦赛中的比赛,

“他非常沉稳,防守进攻以及其他特质都很不错。这个岁数能做成这样实在不容易了。希望大家耐心一点,不要给他太多的压力。眼下,开心地去训练比赛,按照自己的时间节点去成长,才是对他最有益的。”

今年,世界斯诺克巡回赛在中国除了上海站之外,还有武汉、天津、江西等地的比赛,其他城市还举办高规格邀请赛。2023年,斯诺克在中国回暖。回暖的,不该仅仅是把赛事请进来,还应该将人才立起来。在禁赛丑闻等烟雾散去之后,重塑个人的信心和健康的环境,是必须且迫切的。

(据《新民晚报》)